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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UFFS – CAMPUS ERECHIM
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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2012

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e doze, às treze horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões do Seminário Nossa Senhora de Fátima, sita na Avenida Sete de Setembro, 1305, Bairro Fátima, em Erechim/RS, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária de 2012 do Conselho de Campus da UFFS - Campus Erechim. A sessão foi presidida pelo professor Ilton Benoni da Silva, diretor do Campus Erechim e presidente do Conselho de Campus. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Luís Fernando Santos Corrêa da Silva (coordenador acadêmico); Dirceu Benincá (coordenador administrativo); Lauri Lourenço Radünz (coordenador do curso de Agronomia); Daniella Reche (coordenadora do curso de Arquitetura e Urbanismo); Cássio Cunha Soares (coordenador do curso de Ciências Sociais); Anderson André Genro Alves Ribeiro (coordenador do curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis); Juçara Spinelli (coordenadora do curso de Geografia); Fábio Francisco Feltrin de Souza (coordenador do curso de História); Marilane Maria Wolff Paim (coordenadora do curso de Pedagogia); Cleber Ori Cuti Martins, Márcio Freitas Eduardo, Paulo Afonso Hartmann e Roberto Rafael Dias da Silva (representantes dos servidores docentes); Geovana Antunes e Ricardo Menezes Batista (representantes dos servidores técnico-administrativos); e, Maiquel Tesser (representante suplente dos servidores técnico-administrativos). Justificou a ausência o conselheiro Thiago Soares Leite (coordenador do curso de Filosofia). Dando início à sessão, o professor Ilton Benoni da Silva apresentou a pauta da sessão aos conselheiros, assim composta: 1. Aprovação da pauta da sessão; 2. Apreciação da Ata da 3ª Sessão Ordinária de 2012; 3. Informes; 3.1. Direção; 3.2. Comissões; 3.3. Gerais; 4. Processo de redistribuição; 5. Homologação do resultado da eleição do Núcleo de Apoio Pedagógico (NAP); 6. Assuntos Gerais. Ato contínuo, passou-se à discussão dos pontos da pauta. 1. Aprovação da pauta da sessão. Foi colocada em apreciação a pauta da sessão. O conselheiro Luís Fernando Santos Corrêa da Silva solicitou que o ponto 5. Homologação do resultado da eleição do Núcleo de Apoio Pedagógico (NAP) fosse retirado da pauta, pois o prazo para inscrição de candidatos foi prorrogado até o dia 1º de junho e a eleição, prevista para ocorrer no dia 28 de maio, não foi realizada. Não havendo outras solicitações, colocou-se em votação a aprovação da pauta da sessão, que foi aprovada com a alteração sugerida. 2. Apreciação da Ata da 3ª Sessão Ordinária de 2012. Em seguida, foi apreciada a Ata da 3ª Sessão Ordinária de 2012. Não havendo manifestações, a ata foi aprovada por unanimidade. 3. Informes. Na sequência, abriu-se espaço para realização de informes. Inicialmente, concedeu-se a palavra ao professor Daniel Francisco de Bem, Articulador de Cultura do campus que, devido a um compromisso externo, necessitava ausentar-se. Em seu comunicado, o docente solicitou a mobilização dos professores a fim de incentivar os estudantes a participar das oficinas do I Festival de Inverno da UFFS. 3.1. Direção. Em seguida, o coordenador administrativo, Dirceu Benincá, informou que no dia 04 de junho, o campus estará recebendo as candidaturas do edital de licitação referente aos serviços de reprografia. O coordenador acadêmico, Luís Fernando, destacou que o processo de formação para reconhecimento dos cursos teve início no dia 28 de maio. Também, expôs que estão sendo realizadas reuniões para tratar do planejamento da pesquisa e da extensão. Ato contínuo, o presidente apresentou a nota de esclarecimento da professora Denise Cargnelutti, encaminhada ao Conselho de Campus, na qual a docente manifesta plena ciência quanto à sua indicação para membro suplente do Comitê Assessor de Pesquisa, sugerida pelo professor Alfredo Castamann, durante a reunião de docentes e técnico administrativos realizada no dia 13/04/2012. Posteriormente, informou que o DCE indicou o nome do estudante Vinícius Fruscalso Maciel de Oliveira, para compor, como representante discente, a Comissão Local para Revisão do Estatuto. Na sequência, o professor Ilton Benoni da Silva relatou que foi proferida sentença de procedência ao mandado de segurança impetrado pelo Sr. Iloir Gaio, aprovado em segundo lugar no concurso docente (Edital Nº 006/UFFS/2010), para a área de microbiologia, sendo que o referido candidato deverá ser nomeado até a data de validade do edital (28/06/2012). Tal informação foi repassada pela Secretaria Especial de Gestão de Pessoas quando da solicitação de estudo de viabilidade de contratação de professor substituto para a vaga de Metodologia e Prática de Ensino de Filosofia e Estágio Supervisionado, em função de o professor concursado, Vicente de Paula Almeida Júnior, ter sido nomeado para o cargo de pró-reitor de planejamento. A referida secretaria informou da impossibilidade dessa contratação por não haver vaga de professor equivalente para ser utilizada. Diante da indagação da direção referente a uma vaga que o campus dispunha, o retorno foi de que esta vaga já estaria destinada a ser ocupada pelo referido professor, da área de microbiologia, impetrante do mandado de segurança. Com relação às obras do campus definitivo, o diretor informou que a execução do Bloco A encontra-se em sua fase final e que houve uma sinalização positiva, por parte do MEC, para realizar a construção do Bloco B, ao invés do Bloco de Professores, conforme consta no projeto original. Conforme o presidente, o Bloco B traria mais benefícios à comunidade acadêmica, pois ampliaria o número de salas de aula, que é a maior necessidade atual do campus. O diretor também destacou que foi consultado quanto ao seu interesse em assumir uma pró-reitoria na Universidade de Integração Latino Americana (UNILA) ou à eventual possibilidade de indicação de nomes. Ressaltou que devido ao compromisso assumido com o projeto de implantação da UFFS, declinou da proposta. 3.2. Comissões. Não houve informes das comissões. 3.3. Gerais. Na sequência, o conselheiro Paulo Afonso Hartmann solicitou que os conselheiros auxiliem na divulgação dos editais de pesquisa que se encontram abertos. Também salientou que estão sendo realizadas ações para o planejamento 2012-2013, relativas à Pesquisa e Pós-Graduação, por isso, pediu para que todos os docentes atualizem seus curricula na Plataforma Lattes. O conselheiro Lauri Lourenço Radünz comunicou que o nome do professor Altemir José Mossi foi escolhido, em consulta à comunidade acadêmica do curso de Agronomia, para ser indicado como novo coordenador acadêmico. Em seguida, o conselheiro Anderson André Genro Alves Ribeiro relatou que enviou aos docentes, por e-mail, a minuta de portaria que regulamenta o uso dos transportes, videoconferência e dos espaços físicos, e que está em análise no Conselho Universitário, a fim de coletar sugestões de modificação. As contribuições podem ser realizadas até o dia 5 de junho de 2012. Também, o docente informou que o curso de Engenharia Ambiental está realizando, de duas em duas semanas, nas quinta-feiras à tarde, seminários com docentes da área, abertos ao público interessado. O primeiro evento será realizado no dia 31 de maio, às 15h30min. Finalizando os informes, o professor Benoni apresentou o Memorando Circular Nº 002/2012, da Secretaria dos Órgãos Colegiados, de 21 de maio de 2012, no qual solicita-se que os segmentos docente, discente e técnico-administrativo realizem processo eleitoral para escolha de seus respectivos representantes ao Conselho Estratégico Social, para o mandato 2013-2015. 4. Processo de redistribuição. Na sequência, foi apreciado o parecer da comissão auxiliar, constituída pelos conselheiros Geovana Antunes, Márcio Freitas Eduardo e Thiago Ingrassia Pereira, acerca do Processo Nº 23205.001478/2012-51, referente ao pedido de redistribuição do professor Daniel Giordani Vasques, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia para a UFFS – Campus Erechim. A conselheira Geovana Antunes procedeu à leitura do parecer da comissão auxiliar, que manifestou-se desfavoravelmente à redistribuição do servidor, tendo em vista que o perfil do servidor não atende às atuais necessidades da instituição. O parecer da comissão foi colocado em votação, obtendo a aprovação unânime do Conselho de Campus. 5. Assuntos Gerais. Por fim, o conselheiro Paulo Afonso Hartmann reforçou o convite para a reunião de discussão do regulamento da pesquisa que ocorrerá no dia 1º de junho, às 14h. O docente ressaltou que a referida reunião será uma preparação para o encontro com a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, que será realizado nos dias 5 e 6 de junho. Não havendo mais nada a tratar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 29 de maio de 2012.
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